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NAMA GURU KELOMPOK : MUAZIZAH,S.Pd AUD 

UNIT KERJA : TK NURUSSIBYAN 

ALAMAT 
: DESA TEMPALING KEC.PAMOTAN 

KAB.REMBANG 



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

 
 
 

 
Satuan Pendidikan : TK NURUSSIBYAN 

 

Kelompok Usia / Semester : Kelompok B ( 5 – 6 tahun ) / 1 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Serangga ( kupu – kupu ) 
 

Hari , Tanggal : Sabtu, 13 November 2021 

 

A .TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.Nilai Agama dan Moral  

Anak mampu mengenal makhluk-makhluk hidup ciptaan Tuhan ( NAM 1.1)  

             2. Sosial Emosional  

 
                    Anak mampu mengerjakan tugas yang diberikan ( SE 2.5 )  

         3.Bahasa  

Anak mampu merangkai huruf menjadi kata “kupu –kupu” ( BHS 3..12 - 4.12) 

4.Kognitif  

Anak mampu mengelompokkan benda berdasarkan ukuran ( KOG 3.6- 4.6 ) 

5.Fisik Motorik  

Anak mampu menirukan gerakan kupu-kupu secara sederhana ( FM 2.4)) 

6.Seni  

Anak mampu membuat kolase dengan media daun singkong ( SN 3.15 - 4.15)  

     B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1 Kegiatan awal (30 Menit) 

- Berdo’a ,salam, sebelum kegiatan   

- Berdiskusi tentang kupu- kupu  

- Menyanyi lagu “ kupu-kupu”  
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

2 Kegiatan inti ( 60 menit) 

- Guru mengajak anak anak untuk mengelompokkan gambar kupu- kupu menurut ukuran 

- Guru mengajak anak untuk membuat kolase gambar kupu-kupu dengan daun ketela 

- Guru mengajak anak mencari kartu huruf untuk membuat kata ‘’ kupu – kupu” 
3. Istirahat ( 30 menit) 

– Cuci tangan 
- Berdoa sebelum makan 
- Makan bersama 
- Bermain dihalaman 

3 .Penutup ( 30 menit) 

- Menanyakan tentang kegiatan hari ini 

- Guru memberi kesempatan anak untuk bertanya 



- Guru mengevaluasi pembelajaran hari ini 

- Guru mnginformasikan kegiatan besok 

- Membaca doa sesudah kegiatan 

- Salam /Pulang 



4. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
 

1. Indikator Penilaian 

 

Aspek 

Pengembangan 

 

KD 
 

INDIKATOR 

 
Nilai Agamadan Moral  

 
 

1.1  

 
 

– Anak mengenal makhluk hidup ciptaan Tuhan  

 
Fisik Motorik  

 
4.3  

– Menirukan gerakan kupu - kupu  

 
Sosem  

 
2.5  

– Anak mampu mengerjakan tugas mandiri  

 
Kognitif  

 
3.6  

– Anak mampu mengelompokkan kupu kupu berdasarkan ukuran  

 
Bahasa  

3.10  

4.10  

– Anak mampu merangkai huruf menjadi kata “kupu –kupu  

 

Seni  
3.15  

4.15  

 

– Anak mampu membuat kolase dengan media daun singkong  

 
 

2. Teknik Penilaian 

 
• Catatan hasil karya  
• Catatan anekdot, dan  
• Checklist  



CHECKLIST 

 
Hari/ tanggal  : Sabtu,13 November 2021 Kelompok Usia :5-6 tahun (B) 

Nama  ....................................   

    
 

 
 

Tingkat Kemampuan  

 

No  Indikator Penilaian  BB  MB  BSH  BSB  

 
 

 
1  

Nilai Agama Moral (NAM)     

Anak mengenal makhluk hidup ciptaan 
Tuhan  

  

 
  
2  

Fisik Motorik     

– Menirukan gerakan kupu - 
kupu  

 Sosial Emosional     

 
3 

- Anak mampu mengerjakan tugas yang 
diberikan 

  
  

 Kognitif     

4 -Anak mampu mengelompokkan kupu- kupu 
berdasarkan ukuran 

   

 

  
  

 

 
5  

Bahasa     

  

-Anak mampu merangkai huruf menjadi 
kata “kupu –kupu 

 

 
6  

Seni     

  

-Anak mampu membuat kolase dengan 
media daun singkong 

  
Ket :  

BB: belum berkembang MB: mulai berkembang 
BSH: berkembang sesuai harapan BSB : berkembang sangat baik 
  

Mengetahui,  

 
Ka TK Nurussibyan                                               Guru Kelas B1 
Kabupaten Rembang  

 
 

Muazizah,S.Pd.AUD Muazizah,S.Pd.AUD 



PENILAIAN HASIL KARYA  

  

Tema/Sub Tema : Binatang / Kupu-kupu         
 

N 

o  

Minggu  

ke  

Nama  

anak  

Hasilkarya  Hasil pengamatan/nilai  

1          

2          

 
 
 
 

  

Mengetahui  

Kepala TK Nurussibyan  

  

  

  

     Muazizah,S.Pd.AUD  

Rembang,13 Nopember 2021 

Guru Kelompok B  

  

  

  

  

                  Muazizah,S.Pd.AUD    



Catatan Anekdot  

  
 

NAMA BULAN/TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA ATAU PERILAKU 

     

     

 
 

 
KepalaSekolah 

TK Nurussibyan 

 
 
 

 
MUAZIZAH,S.Pd.AUD 

Mengetahui 

Guru kelompok B 

 
 
 

 
MUAZIZAH,S.Pd.AUD 



 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


